月考考试
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，满分50分）．
1．若集合
[image: image134.wmf] 
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，下列关系式中成立的为

 A．
[image: image2.wmf]0
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     B．
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Î

    C．
[image: image4.wmf]X
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     D．
[image: image5.wmf]{
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2．函数
[image: image6.wmf](
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的定义域为
A.
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        B.
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        C.
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       D.
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3．已知直线
[image: image11.wmf]l

的方程为
[image: image12.wmf]1

yx

=+

，则该直线
[image: image13.wmf]l

的倾斜角为（　 ）．
(A)
[image: image14.wmf]30

o

              
  (B)
[image: image15.wmf]45

o

        (C)
[image: image16.wmf]60
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               (D)
[image: image17.wmf]135
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4、棱长都是1的三棱锥的表面积为（    ）

   A. 
[image: image18.wmf]3

            B. 2
[image: image19.wmf]3

        C. 3
[image: image20.wmf]3

          D. 4
[image: image21.wmf]3


5．下列函数中，在R上单调递增的是（　 ）．
(A)
[image: image22.wmf]yx

=

        (B)
[image: image23.wmf]2
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=

         (C)
[image: image24.wmf]1
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=

          (D)
[image: image25.wmf]0.5
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6．
[image: image26.wmf]x

轴上的截距为2且倾斜角为45°的直线方程为（    ）．[image: image27.png]


学科网
[image: image1.wmf]{|1}
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A．
[image: image28.wmf]2
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B．
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C．
[image: image30.wmf]2
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D．
[image: image31.wmf]2
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 [image: image32.png]


学科网
7．右图是正方体的平面展开图，在这个正方体中：
①BM与DE平行      ②CN与BE是异面直线

③CN与BM成60°角
④DM与BN是异面直线

以上四个命题中，正确的是


A．①②③
 B．②④
C．②③④      D．③④

8．函数
[image: image33.wmf]4

()log

fxx

=

与
[image: image34.wmf]()4

x

fx

=

的图像（　 ）．
(A)关于
[image: image35.wmf]x

轴对称       (B) 关于
[image: image36.wmf]y

轴对称　

[image: image122.wmf] 

(C) 关于原点对称      (D) 关于直线
[image: image37.wmf]yx

=

对称

9．说出下列三视图(依次为正视图、侧视图、俯视图)表示的几何体是（    ）

A．六棱柱
B．六棱锥 
C．六棱台 
D．六边形

10．已知
[image: image38.wmf]2
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，则在下列区间中，
[image: image39.wmf]()0

fx

=

有实数解的是（ 　 ）．
(A)（－3，－2）        (B)（－1，0）           (C) （2，3）       (D) （4，5）

二．填空题（本大题共5小题，每小题5分，满分25分）．
11．已知
[image: image40.wmf]0.62

2,0.6
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==

，则实数
[image: image41.wmf]ab

、

的大小关系为 　．

12．已知直线3x+2y-3=0和6x+my+1=0互相平行，则它们之间的距离是　　　　　　
13．已知
[image: image42.wmf]()

fx

是奇函数，且当
[image: image43.wmf]0
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时，
[image: image44.wmf]()1
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，则
[image: image45.wmf](1)
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的值为    ．

14．若函数
[image: image46.wmf]2
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，则
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[image: image123.wmf] 


15．如图2-①，一个圆锥形容器的高为
[image: image48.wmf]a

，内装有一定量的水.如果将容器倒置，这时所形成的圆锥的高恰为
[image: image49.wmf]2

a

（如图2-②），则图2-①中的水面高度为 　 ．
三．解答题（本大题共6小题，满分75分．解答应写出文字说明．证明过程或演算步骤）．
16．（本小题满分12分）

如图3，在平行四边形ABCD中，点C（1，3）．

（1）求OC所在直线的斜率；

[image: image124.wmf] 
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（2）过点C做CD⊥AB于点D，求CD所在直线的方程．

17（本小题满分12分）求经过点（4，1）且在两坐标轴上的截距相等的直线的方程。
18．[image: image125.png]


（本小题满分13分）
在底面是直角梯形的四棱锥S-ABCD中，
[image: image50.wmf]BC

AD

//

，
[image: image51.wmf]90

ABC
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o

，


[image: image52.wmf]SA

^

面ABCD， 
[image: image53.wmf]1

SAABBC

===

，
[image: image54.wmf]1

2
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．

（1）求四棱锥S-ABCD的体积；

（2）求SC与底面ABCD所成角的正切值．

19. （本小题满分12分）

过点P（3，0）作直线
[image: image55.wmf]l

，使其夹在直线
[image: image56.wmf]1

l

：
[image: image57.wmf]0
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与
[image: image58.wmf]2

l

：
[image: image59.wmf]0

3
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x

之间的线段被P平分，求直线
[image: image60.wmf]l

的方程。
20. （本小题满分13分）
已知函数
[image: image61.wmf]21
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，其中
[image: image62.wmf][0,3]

x

Î
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（1）求
[image: image63.wmf]()

fx

的最大值和最小值；

（2）若实数
[image: image64.wmf]a

满足：
[image: image65.wmf]()0

fxa

-³

恒成立，求
[image: image66.wmf]a

的取值范围。
21. （本小题满分13分）
某城市出租车，乘客上车后，行驶3km内收费都是10元，之后每行驶1km收费2元，超过15km，每行驶1km收费为3元(假设途中一路顺利，没有停车等候，).若乘客需要行驶20km,求

(I)付费总数y与行驶路程x收费之间的函数关系式；

(II) 当出租车行驶了15km后,乘客是中途换乘一辆出租车还是继续乘坐这辆出租车行驶完余下的5km路程，哪一种方式更便宜？”
汝城一中高一年级第一学期月考考试 (八)
答　　　　卷
[image: image126.png]


一、选择题（本题共10小题，每题5分，共50分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


    　　　　　　  　　  
二、填空题（本题共5小题，每题5分，共25分）

11．________   _12._______________13.________________

14.______________ 15.___________________
 三、解答题（本题共6小题，共75分）
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16（12分）

[image: image130.wmf]
[image: image131.wmf] 

[image: image132.bmp][image: image133.wmf] 


17（12分）



18(13分)



19(12分)



20(13分)




21(13分)


汝城一中高一年级第一学期月考考试
数    学 (必修1＋必修2)答案    
一、选择题： 

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	C
	B
	A
	C
	D
	D
	D
	A
	B


二、填空题： 

11. 
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[image: image68.wmf]26
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[image: image70.wmf]3
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三、解答题
16. 解: (1)
[image: image71.wmf]Q

 点O（0，0），点C（1，3），


[image: image72.wmf]\

 OC所在直线的斜率为
[image: image73.wmf]30
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（2）在
[image: image74.wmf]OABC
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中，
[image: image75.wmf]//
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[image: image76.wmf]Q

 CD⊥AB，
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 CD⊥OC. 


[image: image78.wmf]\

 CD所在直线的斜率为
[image: image79.wmf]1
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[image: image80.wmf]\

CD所在直线方程为
[image: image81.wmf]1
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17.x +y-5 = 0或 x - 4y = 0
18.  （1）
[image: image83.wmf]4
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[image: image84.wmf]2
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19. 解：设直线
[image: image85.wmf]l

夹在直线
[image: image86.wmf]1
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，
[image: image87.wmf]2

l

之间的线段是AB，且被点P（3，0）平分。设点A，B的坐标分别是（
[image: image88.wmf]1
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由于点A，B分别在直线
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解得
[image: image97.wmf]3
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直线PA的方程为
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[image: image102.wmf]l
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20解：（1） 
[image: image104.wmf]2
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所以有：
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恒成立，所以：
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21.解： (I)所求函数的关系式为
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(II) 当继续行驶下去时，
[image: image120.wmf]341549
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，当换乘一辆出租车时，
[image: image121.wmf]341448
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,因此，换乘一辆出租车便宜. 
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